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Навчальна дисципліна «Основи догоспітальних умов з 

надання першої допомоги постраждалим» ЕМТ 3.1 «Оволодіння 

основами догоспітальних умов з надання першої допомоги 

постраждалим (особам, які раптово захворіли) в екстремальних 

ситуаціях та в осередках катастроф» -  освітньої програми 

Екстрений медичний технік підготовки кваліфікованого 

робітника за професією 5132 Екстрений медичний технік - яка 

забезпечує формування у слухачів системи знань з основними 

принципами організації та правилами  поведінки при наданні 

першої медичної (долікарської) допомоги постраждалим з 

врахуванням засад особистої безпеки.  

Мета та завдання  Метою викладання навчальної дисципліни є оволодіння 

основами надання медичної допомоги постраждалим в осередках 

катастроф та екстремальних ситуаціях. Набуття комунікативних 

навичок при взаємодії із службами екстреного реагування, 

центральним оперативним відділом та постраждалими.  

Виховання почуття емпатії до постраждалих, надаючи їм 

психологічну підтримку перебуваючи в екстремальних ситуаціях. 

Мотивування сумлінно виконувати свої професійні обов’язки 

екстреного медичного техніка.  

Знати:  

 порядок виклику бригади екстреної (швидкої) медичної 

допомоги;  

 порядок взаємодії підрозділів рятувальників з медичними 

формуваннями Служби медицини катастроф в умовах 

надзвичайних ситуацій;  

 оснащення, що використовується для надання першої 

допомоги фахівцями, які не мають медичної освіти; 

  спеціальні укладки підрозділів рятувальників;  

 медичні аптечки, перев’язувальний матеріал, шини;  
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 моральнопсихологічний статус, етику та психологічну 

підготовку рятувальників до дій з надання першої допомоги 

в екстремальних ситуаціях; 

  основи проведення первинних реанімаційних заходів з 

використанням табельного оснащення;  

 алгоритм евакуації постраждалого з небезпечного місця. 

Вміти:  

 викликати бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги;  

 взаємодіяти з підрозділами рятувальників, з медичними 

формуваннями Служби медицини катастроф в умовах 

надзвичайних ситуацій;  

 використовувати оснащення для надання першої допомоги в 

екстремальних ситуаціях;  

 проводити первинні реанімаційні заходи з використанням 

табельного оснащення;  

 здійснювати евакуацію постраждалого з небезпечного місця 

в екстремальних ситуаціях та в осередках катастроф.  

Зміст курсу 

Код 

модуля 
Назва теми (компетентності) Кількість 

годин 

ЕМТ  

3.1 

1. Основи комунікації служб екстреного реагування в умовах 

надзвичайних ситуацій. 

2 

2. Основи надання медичної, психологічної допомоги постраждалим та 

евакуація з місця небезпеки. 

2 

            Усього: 4 

 

Засоби контролю 
поточний контроль, підсумковий контроль  

Перелік питань до підсумкового контролю 

1. Порядок виклику бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги. 

2. Категорії викликів: екстрений, критичний, невідкладний, непрофільний.  

3. Порядок взаємодії підрозділів рятувальників з медичними формуваннями Служби 

медицини катастроф в умовах надзвичайних ситуацій. 

4. Оснащення, що використовується для надання першої допомоги фахівцями, які не мають 

медичної освіти.  

5. Спеціальне оснащення, укладки підрозділів рятувальників.  

6. Наповнення медичних аптечок: перев’язувальний матеріал, шини. 

7.  Основи комунікації з спецслужбами. 

8. Стресостійкість, основи психологічної підготовки рятувальників до дій з надання першої 

допомоги в екстремальних ситуаціях.  

9. Основи проведення первинних реанімаційних заходів з використанням табельного 

оснащення. 

10.  Алгоритм евакуації постраждалого з небезпечного місця. 
 

Політика курсу 

Дотримання академічної доброчесності слухачами передбачає: самостійне виконання 

навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролів результатів без використання 

зовнішніх джерел інформації; самостійне виконання індивідуальних завдань та посилання на 

джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей. 

Дотримання правил внутрішнього розпорядку коледжу, бути толерантними, доброзичливими 

та виваженими у спілкуванні зі здобувачами та викладачами, пацієнтами, медичним персоналом 

закладів охорони здоров’я.  



 

Політика оцінювання курсу 

Всі види контролю за навчальну діяльність слухачу виставляються за національною 4-

бальною шкалою: 

Оцінка (відмінно) виставляється слухачу, який комплексно оцінює запропоновану ситуацію, 

має системні глибокі знання в обсязі та в межах вимог навчальної програми, усвідомлено 

використовує їх у стандартних та нестандартних ситуаціях. Уміє самостійно аналізувати, 

оцінювати, узагальнювати опанований матеріал. 

Оцінка (добре) виставляється слухачу, який комплексно оцінює запропоновану ситуацію, 

добре володіє вивченим матеріалом, він застосовує вивчений матеріал у стандартних ситуаціях, 

уміє аналізувати й систематизувати інформацію; використовує загальновідомі докази із 

самостійною і правильною аргументацією; відповідь його логічна, хоч і має неточності.  

Оцінка (задовільно) виставляється слухачу, який за допомогою викладача відтворює 

основний навчальний матеріал та вибирає тактику дій, може повторити за зразком певну операцію, 

дію; правильно послідовно, але невпевнено виконує практичні навички у відповідності до 

алгоритмів; відтворює основний навчальний матеріал, здатний з помилками й неточностями дати 

визначення понять; відповідь його правильна, але недостатньо осмислена;  

Оцінка (незадовільно) виставляється слухачу, який може розрізняти об'єкти вивчення, але 

невірно оцінює ситуацію, неправильно вибирає тактику дій, що зумовлює погіршення ситуації, 

неправильно виконує практичні навички; відтворює незначну частину навчального матеріалу, має 

нечіткі уявлення про об'єкт вивчення.  
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